

Alumni Engagement Innovation Fund  
Elie Wiesel art and essay contest: Praise the Ethics

Muzeul Maramureșan lansează apelul la  
Concursul de artă și scriere creativă pe teme etice  
„Elie Wiesel”.

Tinerii între 18 și 24 de ani sunt invitați să se înscrie la o competiție care-i ajută să analizeze situații cu implicații etice ale societății noastre. Sunt acceptate lucrări sub formă de eseuri scrise sau ilustrate, materiale digitale, foto/ video.

### **Ce trebuie să facă?**

Să articuleze cu claritate o problemă etică pe care au întâlnit-o și să analizeze ce au învățat despre coordonatele ei etice și despre ei înșiși. Cele mai captivante eseuri ar trebui să reflecte experiențe personale din viața cuiva.

Tema pe care noi o propunem este tema Războiului, dar tinerii sunt liberi să scrie despre orice alt subiect cu implicații etice:

- o dezbatere academică
- o dilema în teatru sau film
- un articol sau editorial recent într-un ziar important
- un conflict actual din România
- o criză internațională

Primii 25 cei mai talentați tineri vor participa la o școală de vară la Sighet, iar lucrările lor vor fi publicate într-un album de colecție.

### **Cititorii vor aștepta:**

Claritate în articularea problemei etice

Conformitatea cu liniile directoare de redactare și concepere a eseului

Utilizarea limbii române corecte din punct de vedere gramatical și al punctuației

Existența unei structuri a expunerii

Originalitate și imaginație

Elocvență și stil

Intensitate și unitate a lucrării

### **Eseurile vor fi jurizate ținând cont de:**

Calitatea scrisului

Claritatea problemei etice

Profunzimea analizei etice – de ex. includerea unor concepte ca just și injust, corect și incorect și implicarea acestor reflecții vis-a-vis de societate.

### **Formatul eseului scris:**

În 3000 - 4000 de cuvinte sunteți încurajați să puneți întrebări, să problematizați sau să identificați dileme etice

Maniera de scriere poate fi formală sau informală dar să cuprindă originalitate individuală.

Eseul ar trebui să pornească de la un punct de vedere personal și să ia forma unei analize dintr-o perspectivă biografică, istorică, literară, psihologică, sociologică, teologică sau filosofică.

Lucrarea trebuie să fie originală, nepublicată, să aibă un titlu, să fie scrisă în limba română, cu caractere de 12 Times New Roman, cu spațiere de 1 rând și cu paginile numerotate.

Eseurile vor fi jurizate anonim, fiecare lucrare va primi un cod.

### **Formatul materialelor digitale:**

Video 3-5 minute

Eseu ilustrat Poster print- A2

Serie ilustrată 3-5 pagini

## Depunerea lucrărilor:

Lucrările vor fi depuse în format pdf și fișiere video-audio.

În mesajul de depunere se vor menționa facultatea, anul de studiu și datele de contact : nume și email.

Toate eseurile trebuie să fie previzualizate de conducătorul de atelier.

Eseurile pot fi depuse până la **31 mai 2023** la **amarincean@gmail.com** .

„Acest proiect este finantat parțial printr-un grant al Departamentului de Stat”

